

滁州侦破首起黑客入侵政府网站案

超级黑客“黑”掉 1000 多家网站

记者 王涛 胡昊

近日,滁州市来安县公安局在滁州市网监支队的大力支持下,成功侦破该市首起黑客非法入侵政府网站刑事案件,抓获犯罪嫌疑人袁某。令人吃惊的是,袁某竟然已经黑掉了1000多家网站。

今年6月25日9时30分,正在进行正常维护的来安县人民政府网站工作人员打开政府网页面时,吃惊地发现页面已被非法篡改。

据了解,该起事件在来安县以及滁州市尚属首起,造成了极其恶劣的社会影响。工作人员随即向警方报警。

警方通过对来安县政府网服务器的现

场勘查,以及海量数据分析和艰苦努力,掌握了重要案件线索。

8月31日,滁州警方组成的专案组远赴四川展开抓捕,在成都市一出租房内成功将涉嫌非法侵入来安县政府网站的犯罪嫌疑人袁某抓获。

让滁州警方没有想到的是,他们抓获的嫌犯竟然是个超级黑客,作案累累,此前,他已经“黑”掉了1000多家网站。

警方经审查发现,犯罪嫌疑人袁某不但“黑”国内的网站,连境外的网站也“黑”。其自2011年9月份以来,先后非法攻击和入侵国内外政府、企事业单位网站1000多家,获利数万元。

目前,犯罪嫌疑人袁某已被来安县公安局刑事拘留。

我省打击盗版“功臣”获表彰

星报讯(唐晓 星级记者 桑红青) 昨日,全省2011年打击侵权盗版有功单位及个人表彰会在合肥举行,省版权局等8家单位分别获得全国2011年打击侵权盗版有功单位一、二、三等奖,合肥市文广新闻出版局副局长陈江丽等9人分别获得全国2011年度查处侵权盗版案件有功个人一、二、三等奖。

据介绍,为进一步调动相关执法部门

和执法人员查处侵权盗版案件的积极性和主动性,国家版权局日前决定对在2011年度查处侵权盗版案件工作中作出突出贡献的安徽省合肥市公安局网络安全支队等180家有功单位、陈江丽等172名有功个人给予奖励。

昨天,省版权局召开全省2011年打击侵权盗版有功单位及个人表彰会,对获奖的单位和个人进行集中颁奖。

《中国黄山》画册昨日首发

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省政府新闻办公室、安徽美术出版社在肥举行《中国黄山》精品画册首发式。据悉,该画册已被国务院新闻办确定为“中国之窗”采购项目,作为对外文化交流重要礼品。

据介绍,该画册从近万幅有关黄山题材的摄影作品中,遴选出128幅作品。这些作品,有的获得过国家级以上摄影大奖,有的是最新拍摄的精品佳作,是黄山摄影的一次集中精品展示。

原本小街巷,如今大变样



星报讯(夏漫红 吴家艳 记者 李皖婷) 王大爷住在合肥市长江大道和东一环交口附近二建小区。半年前记者见到他的时候,他正在抱怨家门口的这条长100米的小路,“没有路灯,路况也很差,车子基本没办法进来,遇到下雨积水就别想出门了。”王大爷当时还不知道的是,他家所在的这条“二建巷”,很快就要成为瑶海区“百条

小街巷改造工程”的重点对象,重点进行道路整平、疏通排水、街巷绿化、照明改造等。

半年后,记者再来到“二建巷”,差一点没认出来。这条小巷如今实施了雨污分流,安装了路灯,并根据小巷的具体状况做了美化改造。“做梦也没想到家门口的路能变成这样。”王大爷满脸笑容地说。

和这条小巷一样,瑶海区其他8条小街巷都已完成改造。今年6月23日,瑶海区首批启动了储运巷、南陵路东、西支巷、民庄巷、磨店路、二建巷、长淮新村巷、中小学巷、康乐巷9条小街巷整治工作。据介绍,瑶海区将再开工东河丽景东路、钢铁路、菜市场路、桃土路、玉兰苑西一巷和西二巷等6条小街巷的提升改造,工期3个月,计划今年内全部完成。

安徽全面推进社会信用体系建设系列报道(四) 诚信:美好安徽建设的基石

亳州市副市长 王崧

近年来,亳州市把“信用亳州”建设纳入国民经济和社会发展第十一、十二个五年规划,制定实施《亳州市信用体系建设实施方案》,取得了明显成效。一是在市政府网站开辟“市民论坛”、开通“行风热线”,完善行政许可、政务公开、政风评议、决策听证、首问负责等相关制度,打造诚信政府。二是企业信用体系进一步完善,全市3508

户企业建立了信贷信用档案,50多家企业实施了信用评级。三是将银行、工商、税务、法院、住房公积金等个人信用信息进行链接,开展农村青年信用示范户评比、授信、融资工作。下一步,将编制完善亳州市信用体系建设规划,促进社会管理创新,将“信用亳州”建设提高到一个新水平。

(舒畅 丁林)

当别人还在固守传统, 金种子已经开创时代。

固守者想的是如何继承, 而开创者做的却是如何改变。

2005年, 金种子酒业提出“香优味柔”的新规则, 开创柔和型白酒,

并制定国内首部《柔和型白酒》技术标准。

以开创者身份, 奠定新时代白酒的里程碑。



「柔和型白酒开创者」



安徽金种子酒业股份有限公司 | 股票代码: 600199 | 网址: www.jzz.cn

